

Партия «ЯБЛОКО» провела первый в истории Петрозаводска Экологический день города



## «ЗЕЛЕНАЯ РОССИЯ» – ДОБРОЕ «ЯБЛОКО»

В минувшее воскресенье в центре Петрозаводска у кафе «Яблочное» собралось много народу. Детишки и их родители пришли отметить первый в истории столицы Карелии Экологический день города. Праздник проводился по инициативе партии «ЯБЛОКО». Несмотря на веселую игровую форму праздника, перед ним стояли довольно серьезные задачи: привлечь внимание горожан и властей к экологическим проблемам Петрозаводска.

Ансамбль «Карельская горница» под руководством Виолы Мальми своим выступлением так поднял настроение зрителям, что многие пустились в пляс вместе с артистами. Дети и взрослые образовали необычный хоровод и дружно распевали песни. Затем с приветственным словом к участникам праздника обратился председатель комиссии Петрозаводского городского Совета по экологической политике Дмитрий Рыбаков. Он пожелал всем весё-



лого настроения и призвал вместе добиваться решения экологических проблем. Тут же были проведены экологические викторины и даже аукцион, так что участники праздника не ушли домой с пустыми руками. Но самым массовым оказался конкурс детского рисунка на асфальте на тему «Сохраним нашу Природу!». Сразу 36 маленьких участников выводили мелом на асфальте разноцветные деревья и цветы. Напоследок зрителей повеселили экологическими частушками, которые были написаны питерским поэтом Николаем Голем, дали покататься на финских гоночных самокатах и угостили яблоками.

— Праздник удался на славу, — уверяли детишки и их родители. — Почаще бы устраивались у нас такие мероприятия. Здорово, что мы не просто хорошо провели время, но и еще узнали много нового. Теперь будем более внимательными к проблемам нашего города.